
Рецензія 

на освітньо-наукову програму за третім (д-р філософії) рівнем вищої 

освіти зі спеціальності 221 Стоматологія, запропоновану Сумським 

державним університетом 

 

Галузь  охорони здоров’я вимагає комплексних рішень, багато в чому 

відповідальних, нестандартних, інноваційних, їх можуть робити лише 

кваліфіковані фахівці, глибоко знайомі з практичною стороною діяльності і 

сучасними науковими розробками, які мають всі необхідні професійні знання 

та фахові компетентності. Належна підготовка фахівців-стоматологів високої 

кваліфікації є запорукою належного забезпечення потреб населення у якісній 

стоматологічній допомозі та наукових досліджень з питань лікування і 

профілактики стоматологічних захворювань. Враховуючи фінансові, 

економічні та соціальні виклики сьогодення все більша потреба виникає у 

фахівцях, здатних розв’язувати комплексні проблеми в галузі професійної 

діяльності. Набути компетентності, що відповідають вказаним вимогам, в 

повній мірі мають змогу здобувачі вищої освіти Сумського державного 

університету, що навчаються за поданою на рецензію освітньо-науковою 

програмою. 

Мета програми, цілі навчання цілком зрозумілі. Її предметна область 

відповідає спеціальності. Набуття загальних і фахових компетентностей, 

забезпечуються запланованими дисциплінами, які спроможні надати 

можливість здобувачам отримати відповідні програмні результати навчання. 

Ресурсне забезпечення спеціальності «Стоматологія в СумДУ на 

достатньо високому рівні, що дозволяє реалізувати мету ОНП 221 за третім 

рівнем освіти. Важливо, що крім власної інфраструктури та матеріально-

технічної бази університет активно використовує ще й клінічні бази 

лікувальних закладів, що підвищує ефективність практичної підготовки 

здобувачів.  



Всі компоненти ОНП відповідають нормативній документації, є 

збалансованими та відповідають поставленій меті - підготовці 

висококваліфікованих фахівців з стоматології. 

Вважаю запропоновану освітньо-наукову програму за третім рівнем 

вищої освіти зі спеціальності 221 Стоматологія збалансованим документом, 

який дозволить готувати висококваліфікованих фахівців-стоматологів. 
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